

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Surd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. december 17-én tartott
soron kívüli, nyílt üléséről**

Hozott határozatok száma: 59-60/2024. (XII. 17.)

Hozott rendeletek száma: 11/2024. (XII. 18.)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Surd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 17-én 7.00 órakor tartott soron kívüli, nyílt üléséről.

Helye: Surdi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácssterme.
(8856 Surd, Kossuth Lajos u. 2.)

Jelen vannak: Kanász János polgármester, Musztács Adrián, Dr. Simon Attila képviselők.

Távol vannak: Kerekes Gábor alpolgármester, Szebenyi Dániel képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Kulcsár Edina jegyző

Kanász János polgármester: Üdvözlöm a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselő közül 3 képviselő jelen van.

Az ülést megnyitom.

Javasolom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását. Aki a kiküldött napirendi pontok tárgyalásával egyetért, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja.

Kanász János polgármester: Javaslom 1 további napirendi pont felvételét, melyről az előterjesztés szintén kiküldésre került. A napirendi pont témája: a polgármester illetményének megállapítása.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadja és a következő napirendi pontokat tárgyalja:

- 1.) Surd Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előadó: Kanász János polgármester
- 2.) Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata
Előadó: Kanász János polgármester
- 3.) A polgármester illetményének megállapítása
Előadó: dr. Kulcsár Edina jegyző

Kanász János polgármester: Javaslom jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Simon Attila képviselőt.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, az ülés jegyzőkönyv-hitelesítője Dr. Simon Attila képviselő.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1.) Surd Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó: Kanász János polgármester

Kanász János polgármester: Musztács Adrián képviselő előzetesen e-mailben megküldte, milyen javításokat és módosításokat szeretne az SZMSZ-ben. A javításokat átvezettük, néhány helyesen szerepel, így azokat hagytuk. Néhány módosítást pedig nem szeretnénk beépíteni, mert a jelenlegi szabályozás helyes.

Musztács Adrián képviselő: Igen, a napirendi pontokhoz kapcsolódóan előzetesen kiküldtem az észrevételeimet, jegyzőnővel megbeszéltük, és sok minden javításra került. Két dolgot azonban mégis szeretnék a jelenlegi módosítás során tárgyalni.

Az SZMSZ 5. §-ban és 11. §-ban olvasható módosítást szeretném, ha a következőképpen alakulna: „(3) A képviselő-testület ülésének, időpontjáról és napirendjéről a lakosságot a hirdetőtábla útján tájékoztatni kell. A közmeghallgatás időpontjáról és napirendjéről a lakosságot hirdetőtábla és szórólap útján tájékoztatni kell.”

Itt is jelezném, hogy tévesen küldtem ki a javaslatomat, a szórólapozás csak a közmeghallgatásra vonatkozik! A testületi ülésekre természetesen nem.

Kanász János polgármester: Én úgy gondolom, hogy a hirdetőtábla a továbbiakban is elegendő. Nem tudom, jegyzőnő milyen szabályozás vonatkozik erre.

dr. Kulcsár Edina jegyző: A közmeghallgatás is testületi ülés. Én nem hallottam hasonló szabályozásról, hogy bárhol SZMSZ-ben rögzítenék a szórólapozást. Természetesen a képviselő-testület dönt a szabályozásról.

Kanász János polgármester: Bármikor elérhető vagyok. Sokan hívnak munkaidőn kívül, esténként, hétvégén is.

Dr. Simon Attila képviselő: Úgy vélem a hirdetőtábla és az elektronikus tájékoztatási mód elegendő. A 21. században elvárható, hogy az elektronikus megoldásokra törekedjünk a papírral szemben.

Musztács Adrián képviselő: A másik módosítási javaslatom ennél a résznél a tájékoztatásra vonatkozó határidőt szeretném módosíttatni a következőképpen: Közmeghallgatás összehívása előtt a polgármester tájékoztatást tesz közzé a közmeghallgatás időpontja előtt legalább 8 nappal a következő helyeken: b) Surd.asp.lgov.hu internetes oldalon. Az 5 napot szeretném módosíttatni 8 napra, csak a közmeghallgatás vonatkozásában.

Kanász János polgármester: A 8 nap részemről lehet, de a szórólapozást nem támogatom. A jó javaslatokat el tudom fogadni, de nem ellenzékeskedni kell, együtt kell működnünk. Segíteni kell egymás munkáját. Ami jó persze el kell fogadni.

Musztács Adrián képviselő: Csak a 8 napra történő módosítást szeretném kérni.

Kanász János polgármester: És elegendő az interneten és a hirdetőtáblán való tájékoztatás?

Musztács Adrián képviselő: Igen.

Kanász János polgármester: Akkor jó részemről is a módosítás.

Dr. Simon Attila képviselő: Részemről is rendben. És itt nem arról van szó, hogy akadályozni szeretnénk a lakosság tájékoztatását. Csupán az a véleményem, hogy ne a papír felé menjünk, ne térjünk vissza egy elavult, problémás módszerhez. Drágább is, és rengeteg problémát vethet fel, ki hordja ki, elázhat, elveszhet. Továbbá az elektronikus tájékoztatás gyorsabb is.

Musztács Adrián képviselő: Szeretnék ígéretet kapni mielőtt a SZMSZ-t elfogadom a jelenlegi módosításokkal, hogy 2025 tavaszán egy -a mostanihoz hasonló- SZMSZ módosító önkormányzati rendeletben megvitatásra kerülnek javaslataim. Ugyanis a mostani SZMSZ módosítás szükséges, de nem elégséges. A javaslataim többsége a jelenlegiben szerepel, de még azért van néhány, amit szeretnék megvitatni egy jövőbeni módosítás során.

Kanász János polgármester: Nem tudom miről van szó.

Musztács Adrián képviselő: Szívesen elküldöm e-mailen mindenkinek.

Kanász János polgármester: Röviden, 2 percben elmondhatnád most, hogy tudjuk.

Musztács Adrián képviselő: Még aktualizálnom kell, benne volt például a közmeghallgatás, aminek egy részéről már beszéltünk. Még mindig szeretném kérni az ülések időpontjának módosítását. Továbbá a közmeghallgatás helyszínét. A jelenlegi szabályozás mellett megtehetjük, „hogy a lakosság érdeklődése hiányában” nem az IKSZT-ben kerül megtartásra. Én úgy gondolom, hogy minden esetben ott kellene tartani. Ha itt tartjuk, eleve nem jön el a lakosság, tekintve, hogy nem férnek el sokan.

Kanász János polgármester: Aki el akar jönni eljön.

Musztács Adrián képviselő: A szórólapot akkor vessük el, azzal egyetérték. Ez szerepelt volna az eredeti javaslatomban. Rövidesen aktualizálom, és szeretném kiküldeni a képviselőknek. A fórumokról szóló részt is például módosítanám, például ami volt nemrég a szennyvíz beruházással kapcsolatban.

dr. Kulcsár Edina jegyző: Csak a közmeghallgatás megtartását írja elő a jogszabály. A fórumok általában eseti jellegűek. Például a szennyvíz beruházással kapcsolatban a kivitelező és a szolgáltató tartották.

Musztács Adrián képviselő: Az is kérésem lenne, hogy az előterjesztések kiküldésének határideje 5 nap. Ez naptári nap vagy munkanap?

dr. Kulcsár Edina jegyző: Minden esetben naptári napot kell érteni, ahol nem „munkanap”-ként van megadva. Sajnos ennél hosszabb időt nehezen tudnánk vállalni.

Dr. Simon Attila képviselő: Minden képviselő részéről feladatot jelent természetesen az anyagok átnézése is, de ezt vállaltuk. Az időpontról pedig, amit már többször elmondtunk, ez alakult ki az évek során, a többségnek a reggeli időpont a megfelelő.

Kanász János polgármester: Az együttműködésre kell törekedni, és valamilyen szinten alkalmazkodni kell. Sajnos láthatjuk, hogy ahol ellenzék van más településeken, nem fejlődnek. Ezt nem szeretném, ha itt is ez történne.

Musztács Adrián képviselő: Természetesen. Ezt én sem szeretném. A SZMSZ-ben vannak hivatkozások régebbi, meglévő rendeletekre is, melyeket esetleg szintén aktualizálni kellene.

dr. Kulcsár Edina jegyző: Ezen rendeletek módosítását nem az SZMSZ-nek kell tartalmaznia. Itt csak utalunk rájuk, a rendelkezések áttemelése vagy megismétlésére a jogszabály nem enged lehetőséget.

Musztács Adrián képviselő: Értem, köszönöm. Tényleg csak annyit szeretnék, hogy el tudjam fogadni a jelenlegi módosítást, hogy a jövő év tavaszán egy újabb módosítást tervezzünk, ahol részletesen újratárgyaljuk az említett módosításokat.

Kanász János polgármester: Mindenki dönthet, hogy most elfogadja-e vagy nem a szavazás során. De ha hátráltatjuk a dolgokat, azzal nem jutunk előrébb. Ez senkinek sem jó. Úgy gondolom, hogy az előző képviselő-testülettel remek együttműködést alakítottunk ki, és nagyon jól teljesítettünk. Ez látszik a falun. Most is plusszal megyünk át. Lényeges, hogy legyen némi tartalék. Úgy tudunk fejlődni, ha anyagi lehetőségeink engedik. Az idei évben is több millió forintért utakat újítottunk fel, megoldottuk a szennyvíz bekötéseket a közintézményekhez. Mindezt együttműködéssel tudjuk megvalósítani.

Musztács Adrián képviselő: Ebben szeretnék én is partner lenni.

Kanász János polgármester: Az élet hoz olyat, amiben gyorsan kell dönteni.

Musztács Adrián képviselő: Csak annyit szeretnék kérdezni, hogy 2025 tavaszán vissza tudunk-e térni az SZMSZ módosítására?

Kanász János polgármester: Jegyzőnő?

dr. Kulcsár Edina jegyző: Ahogy a képviselő-testület dönt. Határozatot nem szükséges hozni, de adhatnak egy állásfoglalást úgy, hogy például 2025. június 30-i határidővel ismét felülvizsgálják az SZMSZ-t.

Kanász János polgármester: Határozathozatal nélkül kérdezem a képviselőket, hogy egyetértenek-e azzal, hogy az SZMSZ ismételt tárgyalásra kerüljön 2025. június 30-ig?

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal egyetértett, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatot újratárgyalja 2025. június 30-ig.

Musztács Adrián képviselő: Köszönöm. Mindenkinek elküldöm előre a módosítási javaslataimat, ha gondolják. Még két további kérdésem lenne, amely tényleg már csak érdeklődés. Az előző - 2024. november 28-as nyílt soros - ülés jegyzőkönyve szerint polgármester úr a következőféleképpen fogalmazott: „Decemberben már nem lesz több testületi ülés.” Ehhez képest most a település legfontosabb dokumentumáról, az SZMSZ-ről döntünk. Mondom ezt azzal együtt, hogy abszolút megértem a mai SZMSZ módosítás mögötti megfontolásokat, ezzel együtt sem hagyom szó nélkül a mai ülést.

Kanász János polgármester: Valóban nem terveztünk több ülést az idei évben, de sajnos így hozta az élet, hogy szükségessé vált. Ilyen sajnos előfordul többször is.

Musztács Adrián képviselő: Természetesen, meg is értettem az indokokat, ez csak egy észrevétel volt. Következő kérdésem a Doktor Úrhoz intézném, mint az ügyrendi bizottság elnökéhez. Az alakulóülésen a képviselő-testület nem csupán a jegyzőnőt, hanem az ügyrendi bizottságot is megbízta az SZMSZ felülvizsgálásával. Miért maradt el az SZMSZ felülvizsgáló bizottsági ülés?

dr. Kulcsár Edina jegyző: Elnézést, de erre szeretnék én válaszolni. A képviselők részéről nem érkezett módosító javaslat a megadott határidőn belül – 2024. október 31-ig. Így az ügyrendi bizottsági ülés nem volt indokolt. A közös hivatal átalakítása folyamatban volt, az erről szóló döntés elhúzódott. Most viszont már nagyon sürgős volt az SZMSZ módosítása, a közös hivatal megszűnése miatt.

Musztács Adrián képviselő: Igen, én sem voltam benne eddig, ezért kell egy kis idő, míg beletanulok. Csak vártam a bizottsági ülést, és nem értettem miért nincs. De megértem, és köszönöm a jegyzőnő válaszát.

Kanász János polgármester: Akkor szavazzunk az SZMSZ elfogadásáról.

Aki a kiküldött rendelet tervezettel - azzal a módosítással, hogy abban a közmeghallgatásról való lakossági tájékoztatás idejét 8 napra módosítjuk (30.§ (3) bekezdés) – egyetért kérem szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő rendeletet alkotja:

**Surd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2024. (XII. 18.) önkormányzati rendelete
a szervezeti és működési szabályzatáról szóló
18/2014. (XI. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

2.)Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Előadó: Kanász János polgármester

Kanász János polgármester: Az anyag írásban kiküldésre került. Musztács Adrián képviselő úrtól érkeztek észrevételek, melyek többsége javításra került. Néhányat pedig nem találtuk szükségesnek, de ezt úgy tudom, hogy megbeszélték, és a javított anyag ismételtén kiküldésre került. Amennyiben nincs más kérdés, hozzászólás javaslom az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

59/2024. (XII.17.) Kt. határozat

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Programot – 2024. évi felülvizsgálattal egységes szerkezetben (melynek része az Intézkedési Terv) – megvitatta és elfogadja.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Kanász János polgármester

3.)A polgármester illetményének megállapítása

Előadó: dr. Kulcsár Edina jegyző

Kanász János polgármester: A polgármester illetményének emelését jogszabály írja elő. Az előterjesztést mindenki írásban megkapta. Van-e kérdés, hozzászólás. Amennyiben nincs, javaslom a határozati javaslat elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal.

Aki a javaslattal egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

60/2024. (XII.17.) Kt. határozat

Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tiszteletdíját bruttó 515.463 Ft összegben határozza meg, továbbá a polgármester részére a tiszteletdíja 15%-ának megfelelő, azaz bruttó 77.319 Ft költségterítést állapít meg 2024. október 1. napjától.


Surd Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal


Felelős: dr. Kulcsár Edina jegyző

Kanász János polgármester más tárgy nem lévén az ülést 07.45 perckor bezárja.

Kmf.


dr. Kulcsár Edina
jegyző




Kanász János
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:


Dr. Simon Attila
képviselő